
 

                                      Takimi i 101-të Plenar i EDPB-së 
                                          16 janar 2025, Online 
 

Disa pika janë redaktuar nga këto procesverbale, pasi publikimi i tyre do të dëmtonte 
mbrojtjen e një ose më shumë prej interesave të ligjshme të mëposhtme, në veçanti: 
interesin publik sa i përket marrëdhënieve ndërkombëtare; privatësinë dhe integritetin e 
individit lidhur me mbrojtjen e të dhënave personale në përputhje me Rregulloren 
2018/1725; interesat tregtare të një personi fizik ose juridik; hetimet në vijim ose të 
mbyllura; procesin vendimmarrës të EDPB-së, në lidhje me çështje për të cilat ende nuk 
është marrë vendim dhe/ose procesin vendimmarrës të EDPB-së, në lidhje me çështje për 
të cilat është marrë vendim. 

 

 

I. Miratimi i procesverbalit dhe i agjendës, Informacione nga Kryetari 

I.1. Procesverbali i takimit të 99-të të EDPB-së – miratim 

Zëvendës Kryetari i EDPB-së theksoi se, në mungesë të Kryetarit, ai do të drejtojë takimin e 
sotëm. Procesverbali u miratua unanimisht me modifikimet e propozuara. Anëtarët ranë 
dakord edhe për versionin publik të procesverbalit. 

I.2. Draft-agjenda e takimit të 101-të të EDPB-së – miratim 

Draft-agjenda u miratua unanimisht pa modifikime. Diskutimet lidhur me pikën B.1.5 të 
agjendës u shpallën konfidenciale sipas nenit 33 të Rregullores së EDPB-së. 

 

A. Pikat e agjendës për miratim 



Kryetari prezantoi pikën A për miratim: 

• A.1. Opinion mbi vendimin paraprak të Autoritetit Francez të Mbrojtjes së të 
Dhënave lidhur me Rregullat e Detyrueshme të Korporatës për Kontrolluesin të 
Grupit Coface (Transferimet Ndërkombëtare ESG). Nuk pati kërkesa për diskutim 
dhe pika u miratua unanimisht. 

 

B. Pikat e agjendës për diskutim 

B.1. Pikat e agjendës për diskutim në funksion të miratimit 

B.1.2 Udhëzimet për pseudonimizimin (Teknologjia ESG) 

Kryetari prezantoi pikën duke theksuar se këto udhëzime janë përgatitur paralelisht me 
udhëzimet për anonimizim, të cilat ende janë në proces pune. 

Raportuesi kryesor rikujtoi mandatin fillestar dhe sfondin e çështjes, si dhe prezantoi 
fokusin kryesor të udhëzimeve. 

Një anëtar vuri në dukje se çështja në pritje në GJED C-413/23 P dhe Opinioni i ardhshëm i 
Avokatit të Përgjithshëm duhet të merren parasysh gjatë procesit të miratimit të këtyre 
Udhëzimeve. U ra dakord që, edhe pse kjo çështje nuk kërkon që publikimi i këtyre 
Udhëzimeve të vonohet, EDPB-ja do t’i kushtojë vëmendje të veçantë kësaj çështjeje dhe 
do të shohë nëse kërkohet rishikimi i Udhëzimeve. 

Anëtarët e EDPB-së i miratuan njëzëri udhëzimet dhe vendosën të hapin një konsultim 
publik gjashtëjavor. 

B.1.3 Dokumenti i qëndrimit të EDPB-së për ndërveprimin mes ligjit të konkurrencës 
dhe mbrojtjes së të dhënave (Task Forca për Konkurrencën dhe Ligjin e Konsumatorit) 

Kryetari prezantoi pikën dhe kujtoi se ky dokument është përfshirë në programin e punës 
2024 të Task Forcës për Ligjin e Konkurrencës dhe Konsumatorit. Ai shtoi se kjo do të jetë 
pika e fundit nga task forca, pasi që nga 1 janari 2025 është shndërruar në Nën-grupin 
Ekspert për Ndërveprim dhe Bashkëpunim Ndërinstitucional (CIC). 

Raportuesi kryesor prezantoi dokumentin e pozicionit, i cili është hartuar në konsultim me 
Rrjetin Evropian të Konkurrencës (ECN). Synimi i EDPB-së është të fokusohet në çështjet e 
mbrojtjes së të dhënave dhe raportuesi theksoi se dokumenti nuk trajton çështje që i 
përkasin autoriteteve të konkurrencës. Një dëgjim me ECN është zhvilluar në dhjetor dhe u 
kërkua kontribut nga autoritetet e ligjit të konkurrencës për këtë temë. 



Në takim, një anëtar njoftoi se, megjithëse shumica e komenteve të ndara në nivel nën-
grupi ishin tashmë zbatuar dhe ai ndan plotësisht mesazhin thelbësor për nevojën e 
bashkëpunimit mes rregullatorëve të ndryshëm, do të abstenonte nga votimi. Ky anëtar 
theksoi rrezikun se, nëse DPAs duhet të mbështeten në analizën e dominancës së tregut 
sipas nenit 102 të TFBE-së për të vlerësuar pëlqimin e lirë, kjo mund të shtojë shumë kohë 
në veprimet e zbatimit, në varësi të reagimit të autoritetit përkatës të konkurrencës. Ata 
shprehën shqetësimin se ky qëndrim mund të krijojë përshtypjen se DPAs duhet gjithmonë 
të përfshijnë analizën e dominancës në hetimet e mbrojtjes së të dhënave. Pjesëmarrësit 
diskutuan faktin se vlerësimi i dominancës së tregut duhet të bëhet nga autoritetet e 
konkurrencës dhe, ndonëse thuhet se këto analiza mund të merren parasysh, ky dokument 
nuk duhet të interpretohet si një kërkesë e domosdoshme për veprimet e zbatimit. 

Një pjesëmarrës i EDPB propozoi një ndryshim në formulimin, i cili u miratua nga të gjithë 
anëtarët e EDPB. 

25 shtete anëtare të BE-së votuan pro; 1 shtet anëtar abstenoi. Autoritetet e EEA shprehën 
qëndrimin e tyre, ku 3 SAs të EEA ishin pro. EDPB miratoi dokumentin e pozicionit. 

B.1.4 Draft-mandati për përditësimin e Udhëzimeve për Zyrtarët e Mbrojtjes së të 
Dhënave (DPO) 

Kryetari prezantoi pikën. Ai kujtoi se, në janar 2024, EDPB ka miratuar një raport mbi gjetjet 
e Kornizës së Dytë të Zbatimit të Koordinuar lidhur me pozicionin dhe emërimin e Zyrtarëve 
të Mbrojtjes së të Dhënave (DPOs) dhe raportet kombëtare, si dhe që një nga 
rekomandimet në këtë raport ishte përditësimi i udhëzimeve mbi DPOs të përgatitura nga 
Grupi i Punës i Nenit 29 dhe të miratuara nga EDPB në vitin 2018. 

Raportuesi kryesor prezantoi kërkesën për mandat dhe qëllimin e saj për të pasqyruar 
jurisprudencën më të fundit, praktikat më të mira dhe pikëpamjet e reflektuara në 
udhëzimet shtesë të lëshuara ose veprimet e zbatimit të ndërmarra në nivel kombëtar. 
Raportuesi kryesor përcaktoi tremujorin e dytë të vitit 2026 si objektiv për miratimin. 

Anëtarët e EDPB-së miratuan mandatin në mënyrë unanime dhe ranë dakord që të 
organizojnë një konsultim publik sapo dokumenti të miratohet. 

B.1.5 Korniza e Zbatimit të Koordinuar 2024 mbi zbatimin e të drejtës së aksesit nga 
kontrolluesit e të dhënave (Enforcement ESG) 

Kryetari prezantoi çështjen. Në vitin 2024, Korniza e Zbatimit të Koordinuar (CEF) iu dedikua 
temës ‘zbatimi i të drejtës për akses nga kontrolluesit’. Tridhjetë autoritete për mbrojtjen e 
të dhënave (DPAs) morën pjesë, duke mbledhur kontribute nga 1185 kontrollues. U përgatit 
një raport që identifikon sfidat kryesore dhe rekomandimet. 



Bashkë-raportuesit ( ) prezantuan raportin. Sekretariati i EDPB theksoi se aneksi konsolidon 
raportet kombëtare të ndryshme. 

Metodologjia dhe shifrat u ilustruan nga  Ndër tridhjetë autoritetet pjesëmarrëse, 
njëmbëdhjetë prej tyre kanë kryer auditime. Kontrolluesit privatë dhe publikë ishin 
përfaqësuar në mënyrë të barabartë. U theksuan gjetje pozitive dhe sfida/mungesë 
ndërgjegjësimi, si dhe rekomandime për kontrolluesit, autoritetet dhe EDPB-në. 

U planifikua që një njoftim për shtyp nga EDPB të publikohej menjëherë pas mbledhjes 
plenare. Autoritetet u kërkuan të presin publikimin e këtij njoftimi për shtyp përpara se të 
publikojnë të tyrin, për të siguruar një komunikim të koordinuar mbi raportin e miratuar. 

Anëtarët e EDPB-së miratuan raportin dhe ranë dakord ta publikojnë atë në faqen zyrtare të 
EDPB-së. 

B.2. Pikat e agjendës për diskutim 

B.2.1 Raporti i Pool-it të Ekspertëve (SPE) për paragjykimet dhe të drejtat e subjekteve 
të të dhënave në AI 

Kryetari prezantoi punën e kryer në kuadër të Grupit të Ekspertëve Mbështetës (SPE) mbi 
Anshmërinë dhe të Drejtat e Subjektit të të Dhënave në Inteligjencën Artificiale. Një projekt 
u porosit në fund të vitit 2023 me kërkesë të Autoritetit Federal Gjerman për Mbrojtjen e të 
Dhënave (DE SA). DE SA paraqiti përfundimet e raportit. Anëtarët e EDPB-së morën dijeni 
për raportin dhe vendosën ta publikojnë atë. 

 

C. Çështje organizative 

C.1. Qasja e CEH ESG për opinionet sipas nenit 64 për kërkesat e akreditimit, kriteret e 
certifikimit dhe kodet e sjelljes 

Kryetari prezantoi çështjen. Mandati i përgjithshëm i CEH ESG përfshin Opinionet sipas 
Nenit 64 mbi kërkesat e akreditimit, kriteret e certifikimit dhe kodet e sjelljes. Anëtarët e 
CEH ESG propozuan të vazhdohet praktika aktuale e “qasjeve me dritare”, që nënkupton 
një kalendar për nisjen e kërkesave të reja për opinion brenda nën-grupit. Kjo ka 
funksionuar mirë dhe ka lehtësuar punën e CEH ESG duke garantuar cilësinë e opinioneve. 

Sekretariati i EDPB-së prezantoi propozimin e CEH ESG për kalendarin e opinioneve sipas 
Nenit 64 për vitin 2025. Sekretariati i EDPB-së sugjeroi që, nëse anëtarët mbështesin këtë 
proces, mund t’i informojë thjesht anëtarët për datat dhe një plan retrospektiv nëpërmjet 
një përditësimi të shkruar për vitin 2026 e në vijim, pa pasur nevojë për një vendim formal 
në nivel plenar. 



Anëtarët e EDPB-së ranë dakord me qasjen e propozuar për vitin 2025 dhe përtej. 

 

D. Pikat e agjendës për informim 

D.2. Përditësime nga pjesëmarrësit e EDPB-së 

D.2.1 Përmbledhje e rasteve OSS për të drejtën e aksesit (SPE Group) 

Kryetari prezantoi projektin, i cili u realizua si pjesë e Fondit të Ekspertëve Mbështetës 
(SPE). U porosit një përmbledhje e rasteve me një ekspert të jashtëm ligjor për të 
përmbledhur vendimet përkatëse të “one-stop-shop” (OSS) lidhur me të drejtën e aksesit. 
Tema e “të drejtës së aksesit” u përzgjodh pasi mund të përdoret gjithashtu në kuadër të 
Kornizës së Zbatimit të Koordinuar që zhvillohet mbi të njëjtën temë. 

Sekretariati i EDPB-së prezantoi përmbledhjen e rasteve OSS për të drejtën e aksesit, të 
porositur një Profesori të së Drejtës nga Universiteti i Kopenhagës, dhe ftoi anëtarët që ta 
ndajnë këtë raport brenda autoriteteve të tyre të mbikëqyrjes. Raporti do të publikohet në 
faqen e internetit të EDPB-së, në seksionin e Vendimeve OSS. 

Anëtarët e EDPB-së morën në dijeni informacionin e dhënë. 

 

D.3. Çdo çështje tjetër 

D.3.1 “Viti Evropian i Edukimit për Qytetarinë Digjitale 2025” nga Këshilli i Evropës 

Autoriteti francez i mbikëqyrjes (FR SA) informoi anëtarët e EDPB-së lidhur me programin e 
quajtur “Viti Europian i Edukimit për Qytetarinë Digjitale 2025” nga Këshilli i Europës. 
Këshilli i Europës ka shpallur vitin 2025 si Vitin Europian të Edukimit për Qytetarinë 
Digjitale. Kjo është një mundësi për autoritetet e mbikëqyrjes që të dëshmojnë se po rrisin 
ndërgjegjësimin mbi çështjet e mbrojtjes së të dhënave në lidhje me edukimin për 
qytetarinë digjitale. Në këtë kontekst, FR SA thekson tre evente të ardhshme, më 23–24 
janar 2025 në Strasburg, më 27–28 maj 2025 në Strasburg dhe më 18–19 nëntor 2025 në 
Lubjanë. FR SA shprehu gatishmërinë e tyre ndaj anëtarëve të tjerë, nëse ata dëshirojnë të 
shkëmbejnë mendime rreth kësaj çështjeje.  

Anëtarët e EDPB-së morën në dijeni informacionin e dhënë. 

D.3.2 Vendimi i CJEU në çështjen C-604/22: Ndjekja para gjykatës kombëtare 

Autoriteti belg i mbikëqyrjes (BE SA) dha informacion mbi vendimin e Gjykatës së Drejtësisë 
së Bashkimit Europian (CJEU) në çështjen C-604/22 dhe ndjekjen e mëtejshme të saj në 



gjykatën kombëtare. Vendimi i CJEU-së u shpall në shkurt 2022 dhe sqaroi rolin e IAB-së si 
dhe përgjegjësinë e saj që shtrihet edhe në përpunimin pasues të të dhënave të kryer nga 
palë të treta. Javën e kaluar u mbajt një seancë dëgjimore në gjykatën kombëtare, e cila do 
të vendosë për çështjen më 19 mars 2025. 

Anëtarët e EDPB-së morën në dijeni informacionin e dhënë. 

D.3.3 Kërkesë për vendim paraprak para CJEU: “Bisdom Gent v GBA” 

Autoriteti belg i mbikëqyrjes (BE SA) informoi anëtarët e EDPB-së mbi një kërkesë për një 
vendim paraprak drejtuar Gjykatës së Drejtësisë së Bashkimit Europian (CJEU), të paraqitur 
nga një gjykatë belge në çështjen “Bisdom Gent kundër GBA”. Ende nuk ka një numër 
çështjeje. Rasti në nivel kombëtar ka të bëjë me çështjen nëse GDPR zbatohet plotësisht 
për regjistrin e pagëzimit të Kishës Katolike, dhe pyetjet që do t’i drejtohen CJEU-së lidhen 
me balancimin midis të drejtave për mbrojtjen e të dhënave dhe të drejtave të tjera 
themelore, përfshirë lirinë e fesë. 

Anëtarët e EDPB-së morën në dijeni informacionin e dhënë. 

. 

D.3.4 Vendimi i CJEU në çështjen C-416/23 

AT SA informoi anëtarët mbi vendimin e Gjykatës së Drejtësisë së Bashkimit Europian 
(CJEU) në çështjen C-416/23, që lidhet me konceptin e kërkesave të tepërta sipas nenit 
57(4) të GDPR-së dhe theksoi rëndësinë e tij për punën e të gjitha autoriteteve mbikëqyrëse 
dhe të EDPB-së. 

Anëtarët e EDPB-së morën në dijeni informacionin e dhënë. 

 

Aneksi: Lista e pjesëmarrësve 

AT SA, BE SA, BG SA, CY SA, CZ SA, DE SA, DK SA, EDPS, EE SA, EL SA, ES SA, FI SA, FR SA, 
HR SA, HU SA, IE SA, IS SA, IT SA, LI SA, LT SA, LU SA, LV SA, MT SA, NL SA, NO SA, PL SA, 
PT SA, RO SA, SE SA, SI SA, SK SA 
Komisioni Evropian 
Vëzhgues: AL SA, XK SA, GE SA. Sipas nenit 8 të Rregullores së EDPB-së, vëzhguesit ishin të 
pranishëm gjatë takimit plenar. 
Sekretariati i EDPB-së 

 


